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ППЦ Нова Топола, 01.07.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 01.07.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Гребен се током дана премјешта даље ка истоку, док се 
са сјевера шири висинска долина, која ће до вечери донијети и знатно свјежији 
ваздух до нашег региона. У приземљу даљи пад притиска уз прелазак хладног 
фронта крајем дана преко сјеверозапада Балкана. Касније поподне на 
сјеверозападу наоблачење уз повремену кишу и пљускове са грмљавином, које ће 
затим захватити сјеверне предјеле и премјештаће се ка истоку. Могуће су локалне 
непогоде уз јак до олујни вјетар, јаче падавине у кратком периоду и појава града 
понегдје. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 01.07.2024. године у временском периоду 15 
- 24 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду 17.28 - 22.32 часова. Током дана су 
постојале повремене забране кориштења ваздушног простора ради сигурности 
ваздушног саобраћаја. Ове забране су имале утицаја на благовремено сузбијање 
опасности од града.  

3. Радарско праћење: Од 16 часова радарским и сателитским системима пратимо   
нестабилности западно од Уне и сјеверно од Саве. Прво невријеме је данас 
захватило Костајницу, Козарску Дубицу и касније Градишку. Имали смо два 
интервала забрана дејства због сигурности летења на терену Нови Град, Козарска 
Дубица, Костајница, западни дио Приједора. На терену Градишке и Лакташа због 
сигурности летења нисмо могли дејствовати на вријеме. На истоку и сјевероистоку 
БиХ смо могли дејствовати без прекида, јер није било летења у вријеме дејства. 
До 18 часова су јачи развоји били мало сјеверније од Саве. Иза 19 часова 
дејствујемо на 6 јачих процеса од Добоја, Брода до Бијељине. У Посавини на 
терену Брода, Модриче, Брчко Дистрикта, Бијељине и Градачца имали смо најјаче 
опасности унутар брањене територије. Премјештање грмљавина је било од запада 
према истоку и на крају прелазак преко Дрине у Србију. 

4. Дејство: У времену 12.30 - 15.30 часова на западном дијелу територије, атмосфера 
је превентивно засијавана сребро-јодидом из приземних генератора.                                 
У периоду 18.03 - 22.12 часова дејствовало је 60 противградних станица и 
испаљено је укупно 112 противградних ракета на територији локалих управа 
Козарска Дубица (5 станица, 13 ракета), Дервента (2 станице, 2 ракете), Добој (2 
станице, 2 ракете), Челић (2 станице, 6 ракета), Модрича (3 станице, 5 ракета),                           
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Градачац (6 станица, 9 ракета), Шамац (4 станице, 6 ракета), Доњи Жабар                         
(1 станица, 1 ракета), Пелагићево (3 станице, 4 ракете), Брчко Дистрикт (8 станица, 
18 ракета), Бијељина (16 станица, 30 ракета), Брод (1 станица, 1 ракета),  Угљевик 
(1 станица, 4 ракете), Лопаре (3 станице, 6 ракета), Нови Град (2 станице, 4 ракете),                                                  
Градишка (1 станица, 1 ракета), . 

5. Закључак: Таласање фронталне зоне сјеверније од Саве покреће предфронталне 
развоје на брањеној територији. На све градоносне процесе је дјеловано у складу 
са методологијом дејства и у складу са дозволама од контроле лета за кориштење 
ваздушног простора. Данашњим дејством смо постигли смањење штета од града, 
односно избјегли катастрофалне посљедице. 

 
РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 

Рајко Поповић, мр. физике 


